
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:15, no PREFEITURA, do município, CARRANCAS, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MÁRCIO SILVA BALÃO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

IVAIR FERREIRA - CAMARA MUNICIPAL
JORGE FREITAS DE MELO - COMERCIO VAREJISTA DE CAL?DOS
LIGIA HONORINA DE ANDRADE MOREIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA
MAGNO ORLANDO FERREIRA DE CARVALHO - PREFITURA MUNICIPAL DE CARRANCAS
MARCOS VALERIO DAHER RESENDE - EMATER
OTAVIO ALVES RIBEIRO - PREFEITURA MUNICIPAL
SERGIO EUSTAQUIO TEIXEIRA - ACITAC
TELCIA APARECIDA GUIMARAES - SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS DE CARRANCAS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CARRANCAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O presidente esclareceu que foram inseridas na Base territorial do município, as alterações no perímetro urbano, incluindo a COHAB, segundo legislação
municipal.
Não houve dúvidas a este respeito pelos Membros.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SIM
Apoio de líderes local: SIM
Outras formas: Sim, Auto falante da igreja, etc.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sim, porém o Sr. Prefeito solicitou que fosse feito um convênio entre o IBGE e a prefeitura.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, PABX
Segurança: SIM

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM



Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, TV E DVD

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O Presidente Enfatizou a importância da Comissão no apoio logístico e fiscalização dos trabalhos do Censo 2010. 
O Presidente pediu apoio para a locomoção dos recenseadores na zona rural e o Prefeito, Sr. Magno, disse que eles poderam utilizar os veículos da
prefeitura que fazem o transporte escolar e PSF.
O Sr. Magno Oliveira, a principio, disse que a prefeitura poderá ceder o espaço físico para o posto de coleta, porém, o telefone seria somente o PABX.  
Ele também sugeriu que o Edital para o PSS dos recenseadores solicitasse que o candidato morasse na região onde fosse executar a coleta. O presidente
esclareceu que se assim fosse, poderia haver regiões onde não haveria nenhum candidato e estas ficariam sem recenseador e que o mais importante seria
realizar uma ótima divulgação do Processo seletivo, a fim de conseguir um número expressivo de candidatos de todas as regiões do municípios. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
FLAVIA TITO REIS - ASSOCIAÇAO DOS PRODUTORES RURAIS DA COMUNIDADE SAO SEBASTIAO - ASSOCIADA
FRANCISCA ISABEL GUIMARAES FURTADO - CAMARA MUNICIPAL - VEREADORA
FRANCISCO ALTAMIRO REIS - ACITAC - PRESIDENTE
GELSON ALVES RIBEIRO - ASSOCIAÇAO DE MORADORES JOAO PAULO II - PRESIDENTE
IVAIR FERREIRA - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
MARCOS DONIZETE DA SILVA - ASSOCIAÇAO SAO SEBASTIAO - PRESIDENTE
PAULO CEZER TEIXEIRA - CAMARA MUNICIPAL - VEREADOR
ZELIA PEREIRA DE ANDRADE - CAMARA MUNICIPAL ? VEREADORA

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


